

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	6. Φάβας Γεώργιος
2. Κουτραφούρης Βασίλειος	7. Τζαμουράνης Βασίλειος
3. Κουμάντου Πιπίνα	8. Χανδρινός Σπυρίδων
4. Καραγιάννης Ανδρέας	9. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία
5. Μαρινάκης Σαράντος	

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 10/2025

10

Τρίτη 4 Μαρτίου 2025, 1:00 μ.μ.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
117	ΕΗΔ1	Έγκριση αποδοχής των όρων της ένταξης του Δήμου Καλαμάτας στο Έργο «SUB1a. Δημιουργία εθνικού δικτύου μονοπατιών και διαδρομών πεζοπορίας» (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ: MIS 5190260) που υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0».	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνονται αποδεκτοί οι όροι ένταξης για το έργο «Αναβάθμιση και εμπλουτισμός υφιστάμενων περιπατητικών διαδρομών Δήμου Καλαμάτας» με το ποσό των 220.045,96 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
118	ΕΗΔ2	Έγκριση παράτασης της Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού, της Περιφέρειας Πελοποννήσου και του Δήμου Καλαμάτας για την «Σωστική Ανασκαφή στο πλαίσιο του έργου "Αρχαιολογική έρευνα στην περιοχή της πλατείας Υπαπαντής Δ. Καλαμάτας"».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ, ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εγκρίνεται η παράταση κατά 12 μήνες, σύμφωνα με το πρακτικό της επιτροπής παρακολούθησης της εν λόγω προγραμματικής σύμβασης.
119	ΕΗΔ3	Νομική υποστήριξη πρώην αιρετού.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η νομική υποστήριξη του πρώην Δημάρχου Καλαμάτας κ. Νίκα Παναγιώτη, για αδίκημα που του αποδίδεται κατά την ενάσκηση των καθηκόντων του ως Δημάρχου, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας.
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
120	1.	Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού 4 ^{ου} τριμήνου οικον. έτους 2024.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ, ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) μετά τον έλεγχο των οικονομικών στοιχείων 4 ^{ου} τριμήνου 2024, υποβάλλεται σχετική έκθεση στο Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.

121	2.	Αναμόρφωση προϋπολογισμού, οικον. έτους 2025, Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ, ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
122	3.	Μελέτη εντοπισμένης τροποποίησης χρήσεων γης Γ.Π.Σ. Καλαμάτας στην περιοχή ΒΙΠΕ Σπερχογείας.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση της μελέτης εντοπισμένης τροποποίησης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Χωροταξίας & Πολεοδομικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
123	4.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Παρεμβάσεις αναπλάσεων σε κοινόχρηστους χώρους και χώρους πρασίνου του Δήμου Καλαμάτας – ΕΡΓΟ 2. Κατασκευή υπαίθριου Πάρκου Ελιάς».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ, ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 6-8-2025, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
124	5.	Παράταση χρόνου ισχύος της προσφοράς και των εγγυητικών συμμετοχής των συμμετεχόντων στο πλαίσιο του ανοικτού διαγωνισμού για την υπηρεσία «Συντήρηση παιδικών χαρών (2024)».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση ισχύος των προσφορών μέχρι 5-1-2026, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
125	6.	Ρύθμιση λεπτομερειών προσδιορισμού της πυκνότητας των αδέσποτων ζώων συντροφιάς και οριοθέτηση περιοχών έπειτα από γνωμοδότηση της πενταμελούς επιτροπής διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς.	ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζονται οι περιοχές επανένταξης, σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της πενταμελούς επιτροπής.
126	7.	Σύσταση παγίας προκαταβολής έτους 2025.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύσταση παγίας προκαταβολής, ποσού 6.000,00 €, στο όνομα της υπαλλήλου κας Καββαδία Αγγελικής και καθορίζονται οι δαπάνες που θα αντιμετωπισθούν, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
127	8.	Εξειδίκευση πίστωσης για τη συμμετοχή του Δήμου στη διοργάνωση του 11 ^{ου} Πανελληνίου Φεστιβάλ Ελαιολάδου και Επιτραπέζιας Ελιάς Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση 3.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας.

128	9.	Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση συλλόγων - φορέων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ, ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εξειδικεύονται οι παρακάτω πιστώσεις για την επιχορήγηση των αντίστοιχων συλλόγων:</p> <ul style="list-style-type: none"> i. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΧΟΡΕΥΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΕΝ ΧΟΡΩ» για τη διοργάνωση παράστασης ii. 2.000,00 € για την επιχορήγηση του ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕΣΗΝΙΑΣ για τη διοργάνωση συνεδρίου iii. 3.000,00 € για την επιχορήγηση του ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΑΕ KWON DO ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ για τη διοργάνωση πανελλήνιου πρωταθλήματος iv. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΝΕΔΟΥΣΑΙΩΝ για τη διοργάνωση του δρώμενου ευετηρίας v. 1.500,00 € για την επιχορήγηση της ΝΕΑΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗΣ ΛΕΣΧΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ για τη διοργάνωση παιδικού & εφηβικού φεστιβάλ κινηματογράφου <p>σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας.</p>
129	10.	Επικαιροποίηση αποφάσεων έτους 2024 για την οικονομική ενίσχυση συλλόγων - φορέων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ, ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) επικαιροποιούνται προηγούμενες αποφάσεις της Δημοτικής Επιτροπής έτους 2024, για περιπτώσεις που δεν ολοκληρώθηκε η διαδικασία της οικονομικής ενίσχυσης εντός του 2024, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>
130	11.	Συγκρότηση επιτροπών διενέργειας διαγωνισμών και παρακολούθησης – παραλαβής προμηθειών – παροχής υπηρεσιών, για το έτος 2025.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτούνται οι εν λόγω επιτροπές, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.</p>
131	12.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 27-2-2025 στην Αθήνα (Δήμο Αθηναίων).</p>
132	13.	Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός ορίων Δήμου Καλαμάτας.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρείται επιβεβλημένη η κίνηση του ΚΤΥ 1264 οχήματος του Δήμου, που εγκρίθηκε με Απόφαση Δημάρχου, στις 27-2-2025 από Καλαμάτα προς Αθήνα και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στο Δήμο Αθηναίων.</p>

133	14.	Ορισμός δικαστικών επιμελητών για την επίδοση πράξεων επιβολής εισφοράς σε χρήμα, για τις ιδιοκτησίες της πράξης εφαρμογής 3/2017 της περιοχής Κηπούπολης του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο ορισμός δικαστικών επιμελητών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Χωροταξίας & Πολεοδομικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
------------	-----	--	--

Καλαμάτα 7 Μαρτίου 2025

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος
Δήμαρχος Καλαμάτας**